
Malá Morávka
Kraj: Moravskoslezský Okres: Bruntál

Správní obvod: Rýmařov GPS souřadnice: 50.021088N, 17.311811E

Nadmořská výška: 660 m n. m. První pís. zmínka: 1506 (518 let) Katastrální výměra: 6 158 ha

Počet obyvatel: 645 PSČ: 793 36

Adresa URL: www.malamoravka.cz

Sportovní možnosti Malá Morávka
SKI CENTRUM MALÁ MORÁVKA - KARLOV patří k největším a nejnavštěvovanějším lyžařským
střediskům v Jeseníkách.Údolí Malé Morávky a Karlova pod Pradědem se pyšní dlouhou zimou,
vysokou sněhovou pokrývkou a překrásnými lyžařskými terény.
Lyžařům jsou k dispozici téměř dvě desítky vleků, které se nacházejí u jedenácti skupin sjezdovek.
V okolí střediska navíc vede téměř sto kilometrů strojově upravovaných běžkařských tras.
Sjezdové terény sednou všem - od začátečníků až po velmi zdatné lyžaře. Tratě jsou upravované,
osvětlené, technicky zasněžované a celkem dosahují délky devíti kilometrů. Převýšení sjezdovek je
od 40 do 150 m. 
Ve středisku si přijdou na své i příznivci večerního lyžování.
Návštěvníci areálu si kromě zimních sportů mohou dopřát také relaxaci v nedalekých lázních Karlova
Studánka.
V areálu Kopřivná se nachází také snowpark.
Kompletní lyžařské vybavení si zájemci mohou zajistit přímo na místě v některé z půjčoven, v
místním skiservisu zase na počkání seřídí vázání. V areálu také funguje lyžařská škola pro
děti a dospělé, občerstvení nabízejí bufety a chatky přímo u vleků.
In-line a cyklookruh v Karlově pod PradědemJedná se o nový moderní okruh s celoročním provozem,
který funkčně navazuje a doplňuje stávající sportovní a turistické atraktivity, které se v místní
části Karlov pod Pradědem nacházejí. Tento okruh je možné využít pro cyklistiku, in-line bruslení,
procházky, ale i kondiční trénink na venkovních posilovacích strojích. V zimě se pak okruh mění
na běžecký s pravidelně udržovanou stopou. Provoz celého areálu po celý rok prodlužuje
instalované veřejné osvětlení, které je zrealizováno kolem celého okruhu. Součástí areálu je pak
i dřevěný přístřešek, který slouží jako odpočívárna a převlékárna.
Okolí je protkáno sítí cyklostezek a turistických značených tras. Nově se budují naučné stezky.
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